TecTt no matemaTuke Hanb6onbwum obwmun genuteno HanmeHbwee obuee KpaTHoe 6 Knacc
1 BapuaHT

1. Kakue 4yucna asnawTtca oowmmmn genutensamm yucen 24 n 167
1)4,8
2)6,2,4
3)2,4,8
4)8, 6
2. AsngeTca N ymucno 9 HambonbluKM obWwmm genutenem vncen 27 n 367
1) na
2) Het
3. daHbl yncna 128, 64 n 32. Kakoe n3 Hux siBnseTcs HanbonbLlumm obLwmMm aenurenem Bcex TPEX
ymncen?
1) 128
2) 64
3) 32
4. NmetoT nn yucna 40, 35, 10, 8 HanbonbLmn obwmn penntens?
1)oa
2) Het
5. AsnsatoTtca nu vncna 7 n 18 B3aMMHO NpoCTbiMn?
1) oa
2) HeT
6. Kakve ymcna sBnsoTca B3anMHO NPOCTbIMU?
1)5un25
2)64n2
3)12un 10
4)100mn 9
7. YkaxuTe apobb, Y KOTOPOM YMCNUTESb U 3HaMeHaTeNnb — B3auUMHO NpPOCTbie Ynucna.
10 9 4 T
X 100 Ejﬁ 4 12 4}8
8. Kakoe uncrno siBnsietcsa obwum KpaTtHbiM uncen 8, 12, 6?
1) 16
2) 120
3) 96
4) 2
9. Kakoe uncno aBnseTcs HaMmMmeHbLUMM OBLLKMM KpaTHbIM Yucen 6, 9, 127
1) 18
2) 36
3) 24
4) 180
10. Yucno a kpaTHO Yucny b. Yemy paBeH nx HanbonbLwnin odLwmn genutens?
1l)a
2)b
ya+b
4) ab
11. Jansbl uncna 400, 100, 25, 80. Kakoe u3 Hux SBNsieTCs HAaMMEHbLUMM OBLLMM KpaTHbIM BCEX
YeTbIpéx Yncen?
1) 25
2) 400
3) 100
4) 80



TecTt no matemaTuke Hanb6onbwum obwmun genuteno HanmeHbwee obuee KpaTHoe 6 Knacc
2 BapuaHT

1. Kakue 4yucna asnawTtca oobwmmmn genutensamm yucen 18 n 127
1)9,6,3
2)2,3,4,6
3)3,2
4)2,3,6
2. ABnseTca nun ymucno 4 HanbonbluKM obWwmm genutenem vncen 16 n 327?
1) na
2) Het
3. Hanbl yncna 300, 150 n 600. Kakoe n3 Hux aBnseTca HanbonbLwMM O0LWLMM AennTenem Bcex
Tpéx vncen?
1) 600
2) 150
3) 300
4. NmetoT nn yucna 20, 16, 14, 28 HanbonbLluni obLwWmnm genutens?
1) na
2) Het
5. ABnalTCA N B3aUMHO NpocTbiMun Yncna 33 n 447
1) oa
2) HeT
6. Kakve ymcna sBnsoTca B3anMHO NPOCTbIMU?
1)9mn18
2) 1051 65
3) 44 n 45
4)6 116
7. YkaxuTe gpobb, y KOTOPOW YMCNUTENb U 3HaMeHaTenb —
B3aMMHO MpOCTble Yncna.
G T 3 b1
D100 D31 3 D3
8. Kakoe uncrno sinsetca obuwum kpatHbim Yncen 5, 10, 157?
1)5
2) 100
3) 15
4) 300
9. Kakoe uncno aBnseTcs HammMmeHbLMM ObLWmUM KpaTHbIM Yucen 4, 8, 107?
1) 40
2) 16
3) 80
4) 32
10. Yucna x n y — B3aMMHO nNpocTbie. YemMy paBHO X HaMeHbLUee obLiee KpaTHoe?
1) x
2)y
3) xy
4)x+y
11. danbl uncna 5, 130, 65, 260. Kakoe n3 Hux aBnsieTcs HaMMeEHbLLIMM OBLLMM KpaTHbIM BCEX
Tpéx vncen?
1) 130
2) 65
3) 260
4)5



Omeembl Ha mecm o MmamemMamuke
Haub6onbwul obwul 0enumens HaumeHbwee obuwee KpamHoe

1 BapnaHT 2 BapuaHT
1-3 1-4
2-1 2-2
3-3 3-2
4-2 4-1
5-1 5-2
6-4 6-3
7-4 7-4
8-3 8-4
9-2 9-1
10-2 10-3

11-2 11-3



